

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 籃球 來源 民生報 日期 780601 版面 三版

謝代陳新速加

「山江」打來將老靠再能不隊華中

【本報訊】參加九月北平亞洲杯籃賽的中華男籃，定明天上午十時進行最後十二位正選球員決選。教練團有意徵召已離隊的兩位老將李志強及曾增球。

中華隊總教練劉俊卿已與李、曾兩人及兩人所屬泰瑞隊領隊洪敏泰溝通過，兩人均願意再為中華隊效力。

中華隊教練團是基於中

中華男籃決選 陣容明可敲定

華隊實力太弱，缺點在中馬邀請賽畢露無遺，很難在兩個月後的亞洲杯與人一較短長，加上旅美的張嗣漢能否歸隊不知，乃決定再借重李、曾兩人經驗豐富的長才。

中華隊教練團同時決定，若張嗣漢在今晚前沒給教練團答覆，明天將不予以確認，在韓的徐肅貴則已確定要在六月底歸隊。

● 亞洲杯籃球賽的腳步日近，亞洲列強都已經在爭取熱身賽，以做為集訓調整的依據。日本在四月底舉行了三國四強對抗賽，全是各國亞洲杯的原班人馬，馬來西亞日前也赴日本來台北切磋球技。

中華隊在第一期集訓中，幾位主力球員尚未銷假練球，集訓效果自然不彰，目前的中馬對抗賽打不出令人滿意的成績，是預料

中的事。但中華隊實不必氣餒，還有三個多月的時間，把握住這段時間，針對敵情加強訓練，亞洲杯若能打出水準，才是一張漂亮的成績單。

中華隊的十六員猛將，其中不乏年輕好手，亟需教練們給予信心，培養他們的戰力，使中華隊的隊型更加完整，成為一支人可用的精銳部隊。

中華隊目前在彰化，以老將為主力，落後了馬來西亞隊卅九分鐘後才逼和；翌日在苗栗年輕球員有較多的出場機會，卻贏了大馬隊，足以證明他們已可擔當大任。

據聞中華隊教練團有意徵召幾位老將，此時此事似乎不宜。中華隊在選拔時，教練並未提名的老將，雖然選拔委員們提出也當選了，

本報記者 馮同瑜

中華隊目前在彰化，以老將為主力，落後了馬來西亞隊卅九分鐘後才逼和；翌日在苗栗年輕球員有較多的出場機會，卻贏了大馬隊，足以證明他們已可擔當大任。

據聞中華隊教練團有意徵召幾位老將，此時此事似乎不宜。中華隊在選拔時，教練並未提名的老將，雖然選拔委員們提出也當選了，

但他們均以「養傷」為由請求退出中華隊，如今再回頭徵召豈不徒增困擾？日本已汰換了岡山恭崇、北原憲彥、小野秀二、內海知秀、三神雅明等老將，大陸也將黃雲龍、張斌、李亞光、王立彬、徐曉良等老將割愛，韓國也換上了四名新人，我們實在也不應再依賴老將打「江山」！

